寿ファイターズ及び野幌ファイターズ 卒団生の皆さま

## 野幌ファイターズ OB・OG 会 (仮称) 設立のご案内および 名簿作成のお願い

謹啓 初夏の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 また、突然の一方的なご連絡をお許しください。この連絡文書は、チーム卒団時に作成 した住所をもとに御案内いたしました。転居などにより投函先に行き違いがあった場合 はご容赦いただきたく存じます。

さて この度野幌ファイターズは、1985年発足以来本年度40周年の節目を迎えることとなりました。現在は、末広公園球場にて1年生から6年生までの23名で日々練習に励んでいるところです。

この節目の時を機に、卒団生の組織化(名簿作成)を行い、ここに野幌ファイターズ OB・OG 会(仮称)を立ち上げる運びとなりました。

発起人会の考える設立の趣旨は以下の通りです。

- ・卒団生どうしの親睦、有益な情報交換の場とする。
- ・現役選手の有益となるサポートを行う。

年末には40周年とOB・OG会発足を祝う祝賀会を江別市内で予定しており、つきましては、標題の通り、まずは卒団生名簿の整理をしたく、広く皆さまからの情報提供をお願いいたします。

また、交友関係のある卒団生へも、是非皆さまからお声かけをお願いいたします。

右の QR コードから「野幌ファイターズ OB 会」のグループ LINE に「お友達登録」をしていただいた後、以下の自己紹 介をしてください。

<自己紹介の内容> ①卒団年次 ②氏名

(ご連絡先などの詳細については、個人情報保護の観点から 発起人代表の加瀬より LINE にて個別にお伺いしますので、 加瀬個人の LINE もグループメンバーから登録願います)



以上、皆さまお忙しいところお手数をおかけしますが、趣旨をご理解の上何卒ご協力賜 りますようお願いいたします。

謹白

野幌ファイターズ OB・OG 会 (仮称) 設立発起人 代表 加瀬 耕太郎 (平成9年度卒団) 本田 真士 (平成7年度卒団) 岡本 広太 (平成5年度卒団)